



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC
PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL**

**SELEÇÃO DE PROFESSOR-PESQUISADOR PARA ATUAR
NAS DEPENDÊNCIAS DA UFABC**

Programa Anual de Capacitação Continuada da UAB/CAPES para a UFABC
Modalidade: Educação a Distância

Retificação do Edital UAB/UFABC 004/2012 - Processo Seletivo de Professor Pesquisador - PACC

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC, em parceria com o Programa Universidade Aberta do Brasil - UAB, torna pública a presente retificação do Edital UAB/UFABC 004/2012 - Processo Seletivo de Professor Pesquisador - PACC, de 08 de março de 2012.

Onde se lê:

Edital UAB/UFABC 002/2012 - Processo Seletivo de Professor Pesquisador – PACC

Leia-se:

Edital UAB/UFABC 004/2012 - Processo Seletivo de Professor Pesquisador - PACC

Item 5. Da inscrição.

Onde se lê:

enviar para seletivo.ead@ufabc.edu.br até as 10h do dia **18/06/2012** os seguintes documentos digitalizados

Leia-se:

enviar para seletivo.ead@ufabc.edu.br, com ASSUNTO: "Edital Professor Pesquisador PACC", até as **10h** do dia **21/09/2012** os seguintes documentos digitalizados

Considerar também o subitem abaixo, entre os documentos digitalizados a enviar por email:

- Demais documentos que comprovem os requisitos exigidos e desejáveis (itens 3.1 e 3.2 deste edital) e pelos quais será pontuado.

Onde se lê:

A inscrição será confirmada pela Pró-Reitoria de Extensão, por e-mail até as 18h do dia **19/06/2012**.

Leia-se:

A inscrição será confirmada pela Pró-Reitoria de Extensão, por e-mail até as 18h do dia **21/09/2012**.

Item 6. Da seleção. Primeira etapa

Onde se lê:

A divulgação dos aprovados desta etapa será no dia **21/06/2012**.

Leia-se:

A divulgação dos aprovados desta etapa será no dia **24/09/2012**.

Item 6. Da seleção. Segunda etapa

Onde se lê:

Entrevista dia **26/06/2012** entre 8h e 16h.

Leia-se:

Entrevista dia **25/09/2012**, terça-feira, entre **16h e 18h**.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC
PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL**

Item 6. Da seleção. Terceira etapa

Onde se lê:

Dia **26/06/2012**, entre 16h e 18h.

Leia-se:

Dia **25/09/2012**, terça-feira, entre **14h e 16h**.

Onde se lê:

A divulgação dos selecionados desta etapa será até o dia **28/06/2012**.

Leia-se:

A divulgação dos selecionados da segunda e terceira etapas será até o dia **28/09/2012**.

Onde se lê:

Formalização da função de Professor Pesquisador: no dia **02/07/2012**, até 12h

Leia-se:

Formalização da função de Professor Pesquisador: no dia **01/10/2012**, até 12h

Item 7. Do início das atividades

Onde se lê:

Os candidatos aprovados iniciarão suas atividades, **no campus Santo André**, no dia **02/07/2012**, às **13h**.

Leia-se:

Os candidatos aprovados iniciarão suas atividades, **no campus Santo André**, no dia **01/10/2012**, às **13h**.

Onde se lê:

HELIO WALDMAN
Reitor / UFABC
Decreto da Presidência da República de 26/01/2010
D.O.U. Nº 18, 27/01/2010

Leia-se:

FRANCISCO DE ASSIS COMARÚ
Pró-reitor de Extensão em exercício
Portaria nº 279, de 04/05/2012
D.O.U. Nº 87, 07/05/2012

Santo André, 17 de setembro de 2012.

Francisco de Assis Comarú
Pró-reitor de Extensão em exercício
Portaria nº 279, de 04/05/2012.
D.O.U. Nº 87, 07/05/2012.